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Фінансово-економічним департаментом Міністерства охорони здоров’я 

України розглянуто запит на публічну інформацію, що надійшов до МОЗ 

03.08.2022 № 17/1122/ЗПІ-22, щодо забезпечення лікарським засобом 

«Карбоплатин» онкологічних хворих, які проходять лікування у 

Дніпропетровській області, та в межах компетенції повідомляється. 

Щороку у Державному бюджеті України Міністерству охорони здоров’я 

України за бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних 

заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного 

характеру» передбачаються видатки на закупівлю лікарських засобів та 

медичних виробів для забезпечення дорослих та дітей, хворих на тяжкі 

захворювання, в тому числі на онкологічні захворювання.  

Постановою Кабінету Міністрів України на відповідний рік 

затверджується перелік лікарських засобів, медичних виробів та допоміжних 

засобів до них, що закуповуються на виконання відповідних угод (договорів), 

укладених особою, уповноваженою на здійснення закупівель у сфері охорони 

здоров’я для виконання програм та здійснення централізованих заходів з 

охорони здоров’я за напрямами використання бюджетних коштів 

за бюджетною програмою 2301400 «Забезпечення медичних заходів окремих 

державних програм та комплексних заходів програмного характеру». Згідно з 

вказаним переліком, до закупівлі препаратів для лікування пацієнтів, які 

страждають на онкологічні захворювання, включено лікарський засіб 

«Карбоплатин».  

Наказом МОЗ від 28.02.2020 № 589 державне підприємство «Медичні 

закупівлі України», як одержувач бюджетних коштів, уповноважене на 

виконання програм та здійснення централізованих заходів з охорони здоров'я в 

частині доведеного до нього переліку напрямів профілактики, діагностики та 

лікування, зокрема за напрямом «Хіміотерапевтичні препарати, 

радіофармпрепарати та препарати супроводу для лікування онкологічних 

хворих». 

Згідно з інформацією, наданою державним підприємством «Медичні 

закупівлі України», за кошти Державного бюджету України на 2021 рік за 

бюджетною програмою КПКВК 2301400 «Забезпечення медичних заходів 

окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру», 

були закуплені лікарські засоби за міжнародною непатентованою назвою 
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«Карбоплатин»  дозуванням 100 мг та 450 мг (ідентифікатор процедури - UA-

2021-04-29-005563-a). 

Наказом державного підприємства «Медичні закупівлі України» від 

29.07.2022 № 290-Р здійснено розподіл лікарського засобу «Карбоплатин», в 

тому числі до Дніпропетровської області розподілено у загальній кількості 

2896 флаконів.  

Подальший розподіл лікарського засобу до закладів охорони здоров’я 

належить до компетенції Департаменту охорони здоров’я Дніпропетровської 

обласної військової адміністрації.  

Водночас повідомляємо, що державним підприємством «Медичні 

закупівлі України» розроблено аналітичний bi-модуль, який відображає 

статуси поставок та залишків лікарських засобів та медичних виробів, що 

закуплені підприємством (режим доступу: https://bi.medzakupivli.com) та 

змінюється в режимі реального часу. Дана аналітична панель є 

загальнодоступною для всіх користувачів, зокрема для структурних 

підрозділів з питань охорони здоров`я обласних державних адміністрацій і 

закладів охорони здоров’я, лікарів, пацієнтів та представників громадськості.  

Станом на 31.07.2022 року залишок лікарського засобу «Карбоплатин, 

450 мг»  для лікування онкологічних хворих в Дніпропетровській області 

становив 482 флакони. 

Принагідно повідомляємо, що закупівля вказаних вище лікарських засобів 

у 2022 році відбулась успішно (ідентифікатори процедур UA-2022-07-01-

006389-a та UA-2022-07-05-007427-a). 

Зауважуємо, що для вирішення питання забезпечення лікарськими 

засобами хворих на онкологічні та онкогематологічні захворювання заклади 

охорони здоров'я, підпорядковані установи можуть самостійно здійснювати їх 

перерозподіл, відповідно до пункту 15 Порядку використання коштів, 

передбачених у державному бюджеті для забезпечення здійснення медичних 

заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного 

характеру, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

17 березня 2011 року № 298 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України 

від 09 лютого 2022 року № 137).  

Варто зазначити, що питання забезпечення лікарськими засобами та 

медичними виробами хворих, у тому числі онкохворих, може вирішуватися за 

рахунок коштів місцевого бюджету у закладах охорони здоров’я за місцем 

реєстрації пацієнтів або за рахунок інших джерел, не заборонених 

законодавством. 

 

 

В.о. директора Фінансово-економічного 

департаменту                                                                        Вадим ЛІСОВСЬКИЙ 
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